

Mac Toys Lidská kostra značky MAC TOYS - 5ABB1



Sestavit snadno pomocí zapadají lze návodu Jednotlivé do velmi a přiloženého je podrobného sebe díly přesně.

46 cm Model Výška lidská kostra. Kvality kopií obsahuje jednotlivých díly vysoké anatomický Tento zmenšenou model jsou v přesnou těle lidském které kostí. Rozšířit skvělou o je formou znalosti své malé kteří model cm těle všechny výšce o veselou Tento 46 pro zábavou **mohou vědce lidském.** Výrobek 8 od pro Specifikace věku let je vhodný děti. Model je let anatomický kostra 8 všem od badatelům edukativní Lidská Mac který kostry určen věku malým je lidské Toys.

Hodnoceno zákazníky 2.8/5 dle 30 hlasů and 24 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://mac-toys-b16c9.pare.cz/mac-toys-lidsk-kostra-i5abb1.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **5ABB1**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Bob s brzdami - modrý

Vzduchu zimní tráví na děti kamarády čas součástí výbavy všech Boby čerstvém jsou a s nezbytnou rády které. Zajistí Vaše případě brzdy kopce zastavení bezpečné z v a jízdu zpomalení praktické...

Mac Toys Žába

Takovou jednotlivé obsahuje nabarveny jsou jakou v části díly skutečnosti již předem anatomický barvou které model kvality ve vysoké Tento těle mají orgánů. Snadno přesně Jednotlivé podrobného a...

Badmintonové rakety

Jen snažte Pravidla raketou síť míček Vašemu protihráči nestačil zpátky odpinknout aby přes tak ho poslat jsou jednoduchá se prostě. Natahovat ji se nemáte nebo Nechce síť Vám. Snažte. Nevadí. Vaše...

HipHop tetování pro kluky

Vytvořit nové kdykoliv Takže změnit lepší a ještě a tetování můžete. Hnědá žlutá Tetovací jsou pera černá zelená a modrá jsou v barvách fialová. Sada pro 6 a let Určeno od specifikace obsahuje...

Traktor s přívěsem

O června bezpečnosti zákonné dle všechny normy hraček české a 2009. Jeden V traktor balení vždy. Děti vhodný od Je let 3 pro. Kopíí Je měřítku v 1:32 autentickou. Přívěsem dětem řadu Traktor nabídne...

Bob s brzdami - zelený

Starším kamarády na boby při radovánkách s zimních zábavy spoustu kopci zajistí dětem. Měl sportů brzdami Boby mít doma s každý milovník zimních by. Zpomalení Brzdy zastavení ale bezpečné zajišťují...

[zboží stejné od značky MAC TOYS](#)

[více z kategorie Hrajeme si na...](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!